

КОМІТЕТ ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ З ПИТАНЬ
ІНТЕГРАЦІЇ УКРАЇНИ ДО ЄВРОПЕЙСЬКОГО СОЮЗУ

ПРОТОКОЛ ПОЗАЧЕРГОВОГО
ЗАСІДАННЯ № 225

від 25 березня 2025 р.
16:30

Головує – І. Климпуш-Цинцадзе – Голова Комітету.

Присутні члени Комітету: В. Галайчук, М. Мезенцева-Федоренко, В. Наливайченко, О. Вінтоняк, П. Мельник.

Від секретаріату Комітету: А. Багринець, Л. Бобко, Ю. Мартинов, І. Стецюк, А. Ролік, К. Шевчук, Я. Бернацька.

Запрошені:

Бакіров Євген - директор Департаменту правового забезпечення Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах електронних комунікацій, радіочастотного спектра та надання послуг поштового зв'язку;

Бачурний Валентин Миколайович - заступник Голови з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації Державного агентства лісових ресурсів України;

Гавронська Ілона - заступник Міністра з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації Міністерства національної єдності України;

Гуменюк Наталія Миколаївна - директор Департаменту соціальної політики Міністерства у справах ветеранів України;

Деркач Сергій Анатолійович - заступник Міністра розвитку громад та територій України;

Ільков Олександр Михайлович – генеральний директор Урядового офісу координації європейської та євроатлантичної інтеграції;

Калмиков Дмитро Олександрович - заступник Голови Національного агентства з питань запобігання корупції;

Кревська Ольга - директор директорату європейської та євроатлантичної інтеграції і міжнародного співробітництва Міністерства цифрової трансформації;

Кропивницький Роман Віталійович - директор департаменту розвитку реального сектору економіки Міністерства економіки України;

Курій Олександр Олександрович - заступник директора Департаменту - начальник відділу Міністерства у справах ветеранів України;

Ляшенко Анастасія Олексіївна - народний депутат України;

Наврата Артем Ігорович - директор Департаменту видатків виробничої сфери Міністерства фінансів України;

Осьмачко Оксана - заступник Міністра аграрної політики та продовольства України;

Павліченко Катерина Володимирівна - заступник Міністра внутрішніх справ;

Примуш Роман Борисович - заступник Голови Державної служби з надзвичайних ситуацій з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації;

Приходько Руслан Вікторович - заступник Міністра справах ветеранів України;

Рубчак Микола Володимирович - начальник Управління з питань розвитку місцевого самоврядування територіальної організації влади та адміністративно-територіального устрою Міністерства розвитку громад та територій України;

Сметанко Сергій Олексійович - директор департаменту економіки безпеки і оборони Міністерства економіки України;

Стрепochenko Ольга Миколаївна - директор Департаменту міжнародного співробітництва та європейської інтеграції Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини;

Сугак Людмила Петрівна - заступник Міністра юстиції України з питань європейської інтеграції;

Федорович Анастасія Володимирівна – старший юрисконсульт відділу підготовки законодавчих пропозицій, Юридичний департамент Національного банку України;

Черногоренко Катерина Леонідівна - заступник Міністра оборони України з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

I. Законопроекти, щодо опрацювання яких Комітет визначено головним:

II. Законопроекти, що належать до пріоритетних сфер адаптації законодавства України до законодавства Європейського Союзу, регулюються нормами і принципами СОТ та стосуються зобов'язань України в рамках Ради Європи та Угоди про асоціацію:

1. Проект Закону про внесення змін до пункту 6-2 розділу IV "Прикінцеві та перехідні положення" Закону України "Про споживче кредитування" (реєстр. №13033 від 20.02.2025, Кабінет Міністрів України);

2. Проект Закону про внесення змін до Дисциплінарного статуту Збройних Сил України щодо забезпечення гарантій захисту та прав військовослужбовців, які повідомили про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону України "Про

запобігання корупції" (реєстр. №12040 від 17.09.2024, Кабінет Міністрів України);

3. Проект Закону про внесення змін до Закону України "Про автомобільний транспорт" щодо окремих питань перевезень швидкопсувних харчових продуктів автомобільними транспортними засобами (реєстр. №12182 від 06.11.2024, Кабінет Міністрів України);

4. Проект Закону України про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо посилення відповідальності за підпал сухої рослинності (реєстр. 13074 від 11.03.2025 р., н. д. – Ляшенко А.О.).

III. Законопроєкти спрямовані на адаптацію законодавства України до положень права Європейського Союзу (acquis ЕС), виконання міжнародно-правових зобов'язань України у сфері європейської інтеграції, підготовлені до II читання:

5. Проект Закону про ринок деревини (р.№4197-д від 10.09.2021, 2 редакція порівн. таблиці до 2 чит., н. д. Наталуха Н.А. та інші);

6. Проект Закону про внесення змін до деяких законів України щодо імплементації норм законодавства Європейського Союзу з питань електронних комунікацій (реєстр. № 12150 від 25.10.2024, н. д. Крячко М.В., Мезенцева-Федоренко М.С.).

IV. Законопроєкти, що регулюються національним законодавством країн-членів ЄС, не стосуються зобов'язань України в рамках Ради Європи:

1. Проект Закону про внесення змін до статті 219 Кримінального процесуального кодексу України щодо уточнення строків досудового розслідування у кримінальних провадженнях, у яких особі не повідомлено про підозру (12060 від 24.09.2024, н. д. Юрченко О. М.);

2. Проект Закону про внесення змін до Цивільного кодексу України та деяких інших законодавчих актів України щодо передачі самочинно збудованого нерухомого майна у комунальну власність територіальних громад (12108 від 09.10.2024, н. д. Яценко А. В.);

3. Проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо відшкодування моральної шкоди (12176 від 01.11.2024, н. д. Стефанчук М. О., Калаур І. Р. та інші);

4. Проект Закону про внесення змін до статті 46 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні" щодо уточнення відповідальності за втручання у відеофіксацію (відеозапис) пленарного засідання сесії органів місцевого самоврядування, незберігання та неоприлюднення відповідного відеозапису (12185 від 07.11.2024, н. д. Дирдін М. Є., Мезенцева-Федоренко М. С. та інші);

5. Проект Закону про внесення змін до статті 212-3 Кодексу України про адміністративні правопорушення щодо встановлення відповідальності за втручання у відеофіксацію (відеозапис) пленарного засідання сесії органів місцевого самоврядування, незберігання та неоприлюднення відповідного відеозапису (12186 від 07.11.2024, н. д. Дирдін М. Є., Заремський М. В. та інші);

6. Проект Закону про ратифікацію Угоди між Кабінетом Міністрів України та Урядом Республіки Сінгапур про повітряне сполучення (0305, Кабінет Міністрів України);

7. Проект Закону про внесення змін до деяких законів України щодо врегулювання питання державного нагляду (контролю) за додержанням законодавства у сферах електронних комунікацій та радіочастотного спектра в умовах надзвичайного та воєнного стану (13046 від 26.02.2025 р., Кабінет Міністрів України).

СЛУХАЛИ: І. КЛИМПУШ-ЦИНЦАДЗЕ щодо проекту порядку денного засідання Комітету, яка запропонувала включити проект Закону про внесення змін до Закону України "Про місцеві державні адміністрації" та деяких інших законодавчих актів України щодо реформування територіальної організації виконавчої влади в Україні (13124 від 20.03.2025, н. д. Фролов П. В. та інші) та затвердити порядок денний.

УХВАЛИЛИ: затвердити порядок денний засідання Комітету з питань інтеграції України до Європейського Союзу.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 2, «проти» – 1, «утримались» – 3.

СЛУХАЛИ: В. ГАЛАЙЧУКА, який запропонував не включати до порядку денного проект Закону про внесення змін до Закону України "Про місцеві державні адміністрації" та деяких інших законодавчих актів України щодо реформування територіальної організації виконавчої влади в Україні (13124 від 20.03.2025, н. д. Фролов П. В. та інші).

УХВАЛИЛИ: затвердити порядок денний засідання Комітету з питань інтеграції України до Європейського Союзу без включення до нього проекту Закону про внесення змін до Закону України "Про місцеві державні адміністрації" та деяких інших законодавчих актів України щодо реформування територіальної організації виконавчої влади в Україні (13124 від 20.03.2025, н. д. Фролов П. В. та інші).

ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 5, «проти» – 0, «утримались» – 1.

1. СЛУХАЛИ: інформацію І. КЛИМПУШ-ЦИНЦАДЗЕ щодо проекту Закону про внесення змін до деяких законів України щодо імплементації норм

законодавства Європейського Союзу з питань електронних комунікацій (реєстр. № 12150 від 25.10.2024, н. д. Крячко М.В., Мезенцева-Федоренко М.С.).

ВИСТУПИЛИ: М. МЕЗЕНЦЕВА-ФЕДОРЕНКО по суті законопроекту, О. КРЕВСЬКА щодо позиції Міністерства цифрової трансформації, Є. БАКІРОВ щодо позиції Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах електронних комунікацій, радіочастотного спектра та надання послуг поштового зв'язку, О. ІЛЬКОВ проект Закону не суперечить Угоді про асоціацію, а також Директиві 2018/1972 та Регламенту 2022/612.

УХВАЛИЛИ: проект Закону не суперечить міжнародно-правовим зобов'язанням України у сфері європейської інтеграції та праву Європейського Союзу.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 6, «проти» – 0, «утримались» – 0.

2. СЛУХАЛИ: інформацію І. КЛИМПУШ-ЦИНЦАДЗЕ щодо проекту Закону про внесення змін до пункту 6-2 розділу IV "Прикінцеві та перехідні положення" Закону України "Про споживче кредитування" (реєстр. №13033 від 20.02.2025, Кабінет Міністрів України).

ВИСТУПИЛИ: Н. ГУМЕНЮК щодо позиції Міністерства у справах ветеранів України, О. ІЛЬКОВ щодо того, що проект Закону не належить до сфери, правовідносини в якій регулюються міжнародно-правовими зобов'язаннями України у сфері європейської інтеграції, у тому числі правом Європейського Союзу.

УХВАЛИЛИ: законопроект, за своєю метою, не суперечить Угоді про асоціацію та положенням Директиви 2008/48.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 6, «проти» – 0, «утримались» – 0.

3. СЛУХАЛИ: інформацію І. КЛИМПУШ-ЦИНЦАДЗЕ щодо проекту Закону про внесення змін до Дисциплінарного статуту Збройних Сил України щодо забезпечення гарантій захисту та прав військовослужбовців, які повідомили про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону України "Про запобігання корупції" (реєстр. №12040 від 17.09.2024, Кабінет Міністрів України).

ВИСТУПИЛИ: К. ЧЕРНОГОРЕНКО щодо позиції Міністерства оборони України, Д. КАЛМИКОВ щодо позиції Національного агентства з питань запобігання корупції, О. СТРЕПОЧЕНКО щодо позиції Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини, О. ІЛЬКОВ щодо того, що проект не суперечить цілям Угоди про асоціацію, іншим міжнародним зобов'язанням України у сфері європейської інтеграції.

УХВАЛИЛИ: проєкт Закону не суперечить міжнародно-правовим зобов'язанням України у сфері європейської інтеграції.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 5, «проти» – 0, «утримались» – 0.

4. СЛУХАЛИ: інформацію І. КЛИМПУШ-ЦИНЦАДЗЕ щодо проєкту Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо посилення відповідальності за підпал сухої рослинності (реєстр. 13074 від 11.03.2025 р., н. д. Ляшенко А.О.).

ВИСТУПИЛИ: О. ОСЬМАЧКО щодо позиції Міністерства аграрної політики та продовольства України, Р. ПРИМУШ щодо позиції Державної служби з надзвичайних ситуацій, О. СЕМЕНЕЦЬ щодо позиції Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України, О. ІЛЬКОВ щодо того, що проєкт акту відповідає цілям Угоди про асоціацію, праву Європейського Союзу (acquis ЄС) та охоплюється міжнародно-правовими зобов'язаннями України у сфері європейської інтеграції.

УХВАЛИЛИ: проєкт Закону не суперечить міжнародно-правовим зобов'язанням України в сфері європейської інтеграції.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 5, «проти» – 0, «утримались» – 0.

5. СЛУХАЛИ: інформацію І. КЛИМПУШ-ЦИНЦАДЗЕ щодо проєкту Закону про ринок деревини (р.№4197-д від 10.09.2021, 2 редакція порівн. таблиці до 2 чит., н.д. Наталуха Н.А. та інші).

ВИСТУПИЛИ: Р. КРОПИВНИЦЬКИЙ щодо позиції Міністерства економіки України, В. БАЧУРНИЙ щодо позиції Державного агентства лісових ресурсів України.

УХВАЛИЛИ: положення проєкту Закону потребують доопрацювання з метою приведення у відповідність до принципу правової визначеності, а також в частині здійснення моніторингу, встановлення вимог підтвердження походження деревини та способу продажу лісоматеріалів. Положення проєкту Закону щодо заборони експорту лісоматеріалів на період п'яти років після припинення або скасування воєнного стану не відповідають положенням статті 35 Угоди про асоціацію, водночас, можуть бути застосовані з метою досягнення цілей, передбачених статтями 472 «Заходи, пов'язані з суттєвими інтересами безпеки» та 143 «Винятки, пов'язані із безпекою» Угоди про асоціацію, а також на підставі п."b" (iii) статті XXI "Винятки з міркувань безпеки" Генеральної угоди з тарифів і торгівлі (ГАТТ 1947), що потребує проведення додаткових консультацій зі стороною Європейського Союзу.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 5, «проти» – 0, «утримались» – 0.

6. СЛУХАЛИ: інформацію І. КЛИМПУШ-ЦИНЦАДЗЕ щодо законопроектів, що регулюються національним законодавством країн-членів ЄС, не стосуються зобов'язань України в рамках Ради Європи та не потребують експертного висновку Комітету з питань інтеграції України до Європейського Союзу (реєстр. № 12060, 12108, 12176, 12185, 12186, 0305, 13046) всього 7 шт.

УХВАЛИЛИ: затвердити перелік законопроектів, що регулюються національним законодавством країн-членів ЄС, не стосуються зобов'язань України в рамках Ради Європи та не потребують експертного висновку Комітету з питань інтеграції України до Європейського Союзу.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 5, «проти» – 0, «утримались» – 0.

7. СЛУХАЛИ: інформацію І. КЛИМПУШ-ЦИНЦАДЗЕ щодо проекту Закону про внесення змін до Закону України "Про автомобільний транспорт" щодо окремих питань перевезень швидкопсувних харчових продуктів автомобільними транспортними засобами (реєстр. №12182 від 06.11.2024, Кабінет Міністрів України).

ВИСТУПИЛИ: Р. КИРИЧЕНКО, С. ДЕРКАЧ щодо позиції Міністерства розвитку громад та територій України, О. ІЛЬКОВ щодо того, що проект не суперечить меті Угоди про асоціацію та міжнародно-правовим зобов'язанням України у сфері європейської інтеграції, у тому числі праву Європейського Союзу.

УХВАЛИЛИ: проект Закону не суперечить міжнародно-правовим зобов'язанням України у сфері європейської інтеграції.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 5, «проти» – 0, «утримались» – 0.

Голова Комітету

І. Климпуш-Цинцадзе

Секретар Комітету

В. Наливайченко